
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми C4 «Психологія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми C4 «Психологія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в березні 2025 року  було проведено опитування 

різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 3 стейкхолдера  – ФОП Дешевенко Анастасія 

Анатоліївна, ФОП Ткаченко О.О., Агєєв Святослав (118ОМБр управління) та здобувачі 

вищої освіти другого (магістерського) рівня (13 осіб). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 



Здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня 

 

 

 

 

 

 Які аспекти освітньої програми, на вашу думку, потребують 

удосконалення? 

• Все якісно сплановано 

• В програмі предмета «Правові механізми захисту прав людини» забагато 

міжнародного права. Студентам психологам більше треба розумітись на правових 

механізмах захисту прав людини безпосередньо в державі. 

• З усім згоден 

• Ніякі 

• На мій погляд не продумано надання повного обсягу джерел навчання 

Так
77%

повністю 
зрозумілі

15%

не до кінця 
зрозуміло

8%

Чи зрозумілі Вам цілі освітньої програми?

так
92%

частково
8%

Чи вважаєте ви, що програма достатньо адаптована до 
сучасних тенденцій у вашій галузі?



• Наявність підручників та профільної літератури українською мовою в вільному 

доступі в електронному форматі 

• Оновлення програм відповідно до сучасних наукових досягнень і методик 

 

 

За результатами опитування визначено: 

Програма є добре структурованою, що дозволяє студентам послідовно освоювати 

знання та навички, необхідні для майбутньої професійної діяльності. Освітній процес 

орієнтований на сучасні тенденції у сфері психології. Програма спрямована не лише на 

теоретичну підготовку, а й на розвиток практичних навичок, необхідних у роботі 

психолога. Структура програми дозволяє випускникам працювати не лише в класичній 

психології, а й у бізнесі, соціальній сфері, військовій психології та консультуванні. 

Програма включає курси, які дозволяють студентам поєднувати психологію з іншими 

сферами знань, такими як медицина, право та менеджмент. Завдяки актуальному змісту 

програми та набутим компетентностям випускники є конкурентоспроможними на ринку 

праці. 

Рекомендації щодо покращення: пропонується зменшити обсяг міжнародного 

права та приділити більше уваги вивченню національного законодавства у сфері прав 

людини, важливо враховувати новітні підходи в психології, що активно розвиваються в 

Україні та світі. 

Освітньо-професійна програма C4 «Психологія» магістерського рівня є сучасною, 

якісною та відповідає актуальним викликам у сфері підготовки психологів. Вона має чітку 

структуру, включає сучасні методики навчання, забезпечує практичну підготовку та 

відкриває широкі можливості для подальшого професійного розвитку випускників. 

Програма має великий потенціал для вдосконалення, і подальші оновлення, 

спрямовані на розширення доступу до навчальних ресурсів, оптимізацію правових 

освітніх компонентів та впровадження новітніх психологічних методик, сприятимуть ще 

більшій її конкурентоспроможності.  

 


